



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. július 28-ai rendkívüli, nyílt ülésére*

Hiv.sz.: 792-6/2015.

Tárgy: Javaslat az Összefogás a Fiatalokért
WILLPOWER Tánc és Sport Egyesülettel kötendő
Együtműködési Megállapodásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár az idei év városnapi rendezvényei keretében szervezte meg a „Varsányi Tánccláz” című versenyt. A verseny megszervezésében, illetve kivitelezésében jelentős szerepet vállalt az Összefogás a Fiatalokért WILLPOWER Tánc és Sport Egyesület. A műsor idején a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár tombola formájában közcélú, 499.500,- Ft adományt gyűjtött a Csetfalváról érkező gyermekek táboroztatásának biztosítására. Az összeg felhasználásáról a Képviselő-testületnek kell döntenie. Javaslatunk, hogy 2015. augusztus 17-21-ig itt tartózkodó gyermekek és kísérőik ellátására legyen a teljes összeg felhasználva oly módon, hogy az Önkormányzat kössön Együtműködési Megállapodást az Összefogás a Fiatalokért WILLPOWER Tánc és Sport Egyesülettel, melyben megállapodnak abban, hogy a Csetfalvai gyermekek táboroztatására az önkormányzat 499.500,- Ft-ot biztosít az Egyesület részére, mely összeg a teljes költséget fedezi a gyermekek itt tartózkodását. Az elszámolás rendje az Együtműködési Megállapodásban kerül meghatározásra.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár által gyűjtött 499.500,- Ft közcélú adomány felhasználására Együtműködési Megállapodást köt, melyben átadja a teljes összeget az Összefogás a Fiatalokért WILLPOWER Tánc és Sport Egyesületnek a Csetfalváról érkező gyermekek 2015. augusztus 17-21-ig tartó táboroztatási költségeinek fedezetére.
- b) felkéri a Összefogás a Fiatalokért WILLPOWER Tánc és Sport Egyesületet, hogy a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság soron következő ülésén számoljon be a felhasználásról.
- c) felkéri a Polgármester Asszonyt az a) pont szerinti Együtműködési Megállapodás aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: --

Az előterjesztést készítette: Vágó Istvánné gazdasági osztályvezető

Dunavarsány, 2015. július 24.

**Gergőné Varga Tünde
polgármester**

Az előterjesztés törvényes:

**dr. Szilágyi Ákos
jegyző**